

ШАИНСКИЙ МЕЧТАЕТ О ПЛАНЕТАРИИ...



Владимир Шаинский с 7 лет читал Гоголя, с 8 — выписывал “Пионерскую правду”, а с 9 — переключился на взрослое чтение — газету

“Правда”. Видимо, был ребенком серьезным. Посему всех нынешних “черепашек-ниндзя” не любит и никак не может понять, что находит в них его семилетний сын Слава.

“Слава — ребенок без детства, — говорит Владимир Яковлевич. — С четырех лет он занимался танцами, к которым теперь прибавились занятия музыкой и плаванием (в бассейне “Олимпийский”). Плюс еще “английская” школа. Свободного времени нет или почти нет. Так и должно быть, считает папа и очень гордится своим сыном, особенно его спортив-

ными успехами — 20 подъемов-переворотов за раз (Шаинскому-старшему дается лишь один).

Владимир Шаинский в последнее время постоянно гастролирует и поэтому времени на воспитание сына тратит гораздо меньше, чем хотелось бы. Он мечтает пойти с сыном в планетарий, в котором сам он был лишь в далеком детстве, а сын так и вообще не знает, что означает это загадочное слово. Единственное место, куда Шаинский не хочет повести сына, — это магазин детских игрушек: сплошное разочарование. Нет, не в сыне, а в игрушках. Владимир Яковлевич считает, что игрушки его детства были много лучше нынешних: “они позволяли ребенку что-то самому создать, сделать. Теперь же игрушки все делают сами, за ребенка. И это грустно...”

Моя повесть:

Екатерина ИГНАТОВА

воскр. выл. - 1995-23 апр. - с 5.